

“范曾案”一审判决
郭庆祥败诉赔偿7万元

不服! 我要上诉

著名画家范曾状告收藏家郭庆祥一案日前一审判决:判郭庆祥侵犯范曾名誉,向原告范曾书面道歉,并赔偿精神损害抚慰金7万元。然而,这起影响全国文化艺术界的“名誉侵权案”并未就此完结,昨天郭庆祥在北京举行媒体见面会,在近百家媒体前对一审判决书提出诸多质疑,称这是“流水线作业”打败了艺术批评。郭庆祥还表示不服判决,将提出上诉。



郭庆祥

郭庆祥被判侵犯范曾名誉权

“范曾案”还要追溯到2010年5月26日,郭庆祥在《文汇报》争鸣栏目发表署名文章



范曾被批评“流水线作业”

《艺术家还是要凭作品说话》,表示艺术家还是要凭作品说话,没有点名地批评了当前美术界存在的“流水线作画”现象。同年11月,范曾一纸诉状将郭庆祥告上法庭,认为文章侵犯其名誉权,要求道歉并赔偿名誉及精神损失费500万元。在该名誉侵权官司进入司法程序半年之后,北京昌平区人民法院终于对该案下达了《民事判决书》,一审判决被告郭庆祥败诉,向原告范曾书面道歉,并赔偿原告精神损害抚慰金7万元。昨日郭庆祥在媒体见面会上表示,他认为官司还没有输,并未达到捍卫艺术批评的最终目的,因此还将向北京市一中院上诉。

败诉后不服:消费者还能不能投诉?
对于此案,郭庆祥认为一审判决是错误的。郭庆祥说:“将收藏家根据艺术作品和创作做出的艺术批评与收藏家的利益相互挂钩,我认为是没有道理的。”他认为:收藏家被画家状告就如同消费者被厂家状告一样。“凡是收藏家收藏了画家的作品,就不能对其作品和创作态度作出评价,就像消费者买了不满意商

品难道还不能批评投诉吗?”针对继续上诉这件事情,郭庆祥向记者说:“这起案件已不是我的个人问题,而是美术界有关艺术批评的探讨和争鸣的问题,是艺术批评和‘流水线作业’之争的问题,更是社会责任问题。这就是我要继续上诉的理由。”

称“流水线作业” 打败艺术批评

对于“流水线”作画的作品是否具有艺术价值,郭庆祥表达了自己的看法,他认为:“判定一件作品的艺术价值,不是法院能够判决的。流水线作画肯定不是艺术。”郭庆祥还认为,艺术批评者对艺术作品创作中的乱象和创作态度的浮夸之风作出针砭,本是天经地义之事,是批评者社会责任的担当,应该大力倡导。郭庆祥在记者见面会还说:“如果在这起案件中我输了,那便是‘流水线作业’打败了艺术批评,‘流水线作画’的现象将由此继续下去,从而导致社会大众审美缺失和偏离;也严重影响了我们的美术教育,扼杀了我们美院学生的艺术创造力。”

实习生 刘一诺 快报记者 李谷

泰国圣荷丰胸 让“小”女人变成“大”女人 泰式丰胸+中式按摩,还原乳房发育之谜

丰胸,健康、安全是关键

在美丽与健康之间,健康和安全是女性应当关注的第一问题。健康的才是美的,为了丰挺,拿健康作为代价是不值得的,甚至会留下终生遗憾……,所以,能够促进乳房自身自然发育的方法是健康丰胸的首选,尽量避免吃药、打针、手术等方式!同时也要注意的是,乱用使用的或不正规的丰胸产品是否含有人工激素?使用人二激素丰胸的产品,在短时间内会有明显的效果,但是,它们都是人工化学品,会影响人体内分泌,对人体是有危害,女人”应当尽量的回避。

丰胸,不反弹才是硬道理

很多女性都有丰胸后反弹的经历,如何保持丰胸后的丰挺是个难题。其实,这都是没有从根本上解决好丰胸问题造成的,也只有从乳房自身的发育机制上去寻找答案。让乳房自身再发育才是解决丰胸反弹的关键所在。

丰胸,娇挺的线条才美丽

胸部变大了,可是胸部的线条并不好看,甚至下垂臃肿,这是很多女性丰胸后常遇到的

尴尬,可是,为什么少女的胸在发育增大后是挺拔圆润的呢,因为女生的乳房在发育时不仅是乳房脂肪的增多,乳房的肌肉组织和支撑结构也在发育,共同协作打造出少女特有的挺拔圆润的胸。所以,丰胸要挺拔还得从自身发育做起。

圣荷丰胸, 女性乳房自体再发育的选择

一直倡导自然丰胸,以女性健康为首要的圣荷丰胸,已风靡全球16多年,其源起著名的风情节泰国,利用当地特有的野葛根,高科技提取其中的类人体的自然雌激素,不含人工激素,不影响人体内分泌,完美激活并促进乳房组织的再次发育;同时,圣荷丰胸将“泰式丰胸和中式按摩”相结合,根据以客自身体质特点,调节女性乳房再次自然发育的生理信号,自然唤醒并促成乳房各部分细胞的生长,在短时间內让女性乳房真正的第二次发育,不仅丰胸丰乳增大,而且使乳房紧实提升、饱满圆润,全面恢复乳房年轻态。最从业者3天增大3cm。绝大部分30天后胸廓增大2-3个CUP,乳房更丰满,更挺拔,更富弹性!

金鹰总店:025-85019501 / 85019505 汉中路89号金鹰国际商城33层A2A3座

山西路店:83306741 山西路金山大厦B楼18层B座 马鞍山中央大酒店:0555-2335959 马鞍山湖东路中央大厦912室(浦发银行楼上)
中央门店:83767676 中央路417号先锋广场1711室 档霞经五路店:85381868 档霞经五路红太阳合作村站银贸宾馆旁
瑞金路店:68876647 大光路188号锦江丽舍707室 浦口区店:89634668 大桥北路9号旭日华庭金棕榈11幢1单元303室(金盛国际家居对面)
大厂店:57080510 大厂钻石星城1804室 龙江店:86201921 龙江新城市广场01幢1106室(新开元大酒店楼上)
江宁天元城店:52138963 天元城摩登92-2号

大型纪录片《风云百年》开播 讲述辛亥革命和民国文化

昨天上午,为纪念辛亥革命100周年,凸显南京与辛亥革命之间的渊源,由南京广电集团重点打造的大型历史文化纪录片栏目《风云百年》开播仪式暨“辛亥革命与南京”高峰论坛在南京广电大厦举行,《风云百年》民间收藏展也一同举行。

在开播仪式现场,记者了解到,《风云百年》是南京广电集团为纪念辛亥革命100周年,弘扬南京地方文化倾力打造的一档日播型历史文化纪录片栏目,以主持人演播室讲述和真实纪录为主要的表现手法。昨起该栏目正式开播,每周从周一至周五在南京教科频道播出五档,每档30分钟。这也是全国第一档以辛亥革命和民国文化为主要内容的电视栏目。据悉,《风云百年》第一季围绕“辛亥革命与南京”这一宏大主题,以辛亥革命为重点,南京光复为主线,展示了辛亥革命与南京的渊源,以及辛亥革命以来的南京对全国乃至世界的影响。每一集自

成一体,但又相互联系,如在南京光复系列中,《风云百年》就给观众准备了《退避秣陵关》《兵败雨花台》《谁是总司令》《血战天堡城》《决战总督府》等节目。

与《风云百年》开播仪式一同举行的《风云百年》民间收藏展中,一共展出了近200件民间收藏家收藏的,具有强烈时代感、历史文化价值极高的珍品。在收藏展记者看到,这些民间藏品包括照片、月历、报刊、名人手迹、服装、电器等等,比如,1910年的飞利浦收音机,民国时期比利时造的老式电话机,民国时期的奇瑞牌电风扇,还有清代的圆形手提油灯等,这些物件都让人有一种时空转换的感觉。在一把颜色已经发暗的军号前,收藏者陈先生告诉记者,别看这把军号不起眼,它可是当年北洋军械厂制造的,迄今已有一百多年的历史了,在多年的炮火中能够保持至今,其历史文化价值还是很高的。

快报记者 董峰

《米奇音乐嘉年华》暑期来宁

一部充满欢乐与互动的迪士尼舞台剧《米奇音乐嘉年华》将于7月20、21日登陆南京人民大会堂,这出由优漫卡通卫视和现代快报联合主办的舞台剧将为南京小朋友们的暑期带来欢乐。

《米奇音乐嘉年华》是迪士尼系列舞台剧的第六部,此前迪士尼推出的系列舞台剧《小熊维尼》《三大经典童话》和冰上世界《乐园历险记》

巡演受到了小朋友们的热烈追捧。今年迪士尼公司汇集了《小美人鱼》《阿拉丁》和《玩具总动员》的经典情节片段,将《米奇音乐嘉年华》搬上了舞台。以“舞台剧”为招牌的《米奇音乐嘉年华》无论从视觉还是从听觉都是一次全新的出击,演出持续近一个半小时,各年龄段的观众们都能够找到自己喜爱的元素!

快报记者 沈梅 通讯员 凌佳

影讯

6月14日

《功夫熊猫2》	上影国际影城:
14:00 14:50 15:20 15:30 16:10	新街口国际影城:14:05 15:35 15:40
17:00 17:25 17:40 18:15 19:10	16:00 17:00 17:35 17:40 18:00
19:30 19:50 20:30 21:20 21:40	18:20 19:30 19:40 20:00 21:25
22:00 22:30UME 国际影城:14:05	21:40 22:00
14:40 15:15 15:40 15:50 16:25	
17:00 17:25 17:35 18:10 18:45	
19:10 19:20 19:55 20:30 21:05	
21:40 22:15 22:50 23:25 金逸国际影城:14:00 15:00 15:50	
16:50 17:40 18:40 19:30 20:30	
21:20 22:20 万达国际影城:14:00	
14:25 14:55 15:20 15:50 16:15	
16:45 17:10 17:40 18:05 18:30	
19:00 19:30 19:55 20:15 20:50	

《加勒比海盗4》	上影国际影城:
12:25 13:40 15:15 16:30 18:00	新街口国际影城:12:55 14:00 14:40 15:30 16:35
19:20 20:50 22:10UME 国际影城:12:55 14:00 14:40 15:30 16:35	19:10 20:40 21:45 金逸国际影城:12:15 14:55 17:35 20:15
15:20 20:30 22:20 万达国际影城:12:25 14:35 15:05	17:15 17:45 19:50 20:20 22:30
22:55 新街口国际影城:13:00	22:55

**专业丰胸十六年
效果保证赢口碑**

小变大D

自然增大、上翘、圆润挺拔.....

**更安全
不用担心副作用**

**有保障
签约保证**

**挺胸曲线
手感超好**

**深V乳沟
惹他眼钢钢**

纯天然成分,无人工激素、不打针、不吃药,对人体决无危害性。

郑重承诺,资深顾问,一对一指导服务。

乳房高耸,不变胸罩一样做立胸前,结实有弹性,巨乳饱满,摸着超有手感。

两胸高耸、集中,不再外扩,你就是最性感的深V女郎。

满1000送300

泰国圣荷品牌形象代言人:袁莉 新顾客进店